



## **В Башкортостане двое мужчин предстанут перед судом за разбойное нападение, убийство мужчины с особой жестокостью и причинение тяжкого вреда здоровью женщине**



Четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего уфимца и 37-летнего жителя города Пензы. В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «д», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение и повреждение документов).

5 февраля 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 43-летнего мужчины у себя в квартире с признаками насильственной смерти.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Следователями, криминалистами совместно с оперативниками установлено, что в последние несколько дней у соседки потерпевшего дома гостили двое мужчин и одна женщина. Хозяйка дома пояснила, что они пробыли 3 дня, в предпоследний день принесли откуда-то бытовую технику, а на следующий день уехали в Магнитогорск на заработки. Вскоре личность обвиняемых была установлена, оба они ранее были судимы, а 30-летний мужчина отбывал наказание за убийство. Также все время с обвиняемыми была 43-летняя женщина. В ходе дальнейших розыскных мероприятий мужчины были задержаны в Магнитогорске в центре социальной адаптации.

Как установлено следствием, обвиняемые с 3 февраля находились в гостях у женщины, с которой недавно познакомились, где употребляли спиртное. Впоследствии хозяйка покинула квартиру. Когда алкоголь и деньги закончились гости пошли к соседу, чтобы одолжить деньги. Мужчина отказал им, в связи с чем злоумышленники избили его, прижгли лицо мужчины о раскаленную конфорку электроплиты, а также раскаленным ножом прижгли татуировку на плече. После этого сообщники нанесли несколько смертельных ножевых ранений в шею и грудь потерпевшего. Тело своей жертвы они завернули в ковер и оставили в комнате, после чего обыскали жилище жертвы, похитили деньги, бытовую технику и мобильный телефон на общую сумму более 9 тыс. рублей. Вернувшись к своей знакомой, они продолжили употреблять спиртное, а на следующий день уехали. Тело обнаружил брат потерпевшего, когда вернулся домой.

Кроме того, в ходе расследования установлено, что 37-летний мужчина, находясь в Белорецке, в ходе ссоры нанес своей 43-летней спутнице ножевое ранение в плечо, причинив тяжкий вред здоровью. О данном факте женщина умалчивала, пока ее состояние не ухудшилось.

В настоящее время уголовное дело направлено в Верховный суд республики для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1840075>